

5 октября – День учителя. Это — праздник всех, кто связал свою жизнь с воспитанием и образованием детей. День учителя отмечается в нашей стране с 1965 года. Долгое время его праздновали в первое воскресенье октября, а в настоящее время — 5 октября.

Учитель – профессия, имеющая тысячелетнюю историю, одна из самых уважаемых и ценимых в обществе. Ведь педагоги находятся рядом с нами с самого раннего детства. Они помогают узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь. Поэтому очень важно, чтобы рядом с каждым ребенком находился мудрый, ответственный, внимательный и терпеливый педагог, прислушивающийся к внутреннему миру воспитанника.

В этот день по всей России звучали поздравления для всех воспитателей и учителей.

Мы поздравляем всех педагогов нашего приюта с этим замечательным праздником. Успехов вам и процветания!!!



воспитателям!

Может, просто стало нам привычно, Но не видеть этого нельзя, Что у воспитательниц обычно Вечером усталые глаза... Мы-то знаем, что это такое, Детворы неугомонный рой! Тут с одним-то не найдешь покоя, А не то, что с этакой гурьбой. Тот смешлив, а этот смотрит косо, Там драчун уж затевает бой... А вопросы? Тысячи вопросов... И ответа требует любой. Сколько нужно ласки и заботы, Всех услышать, каждого понять... Благодарна и трудна работа Постоянно маму заменять... День окончен... Не все песни спеты. У детишек не тревожен сон... Так примите же поклон от всей планеты, За детей примите до земли поклон!!!

День Учителя — важный праздник. Все воспитанники готовились к нему с энтузиазмом и творческим подходом. Дошкольники рисовали цветными карандашами осенние букеты. Старшеклассники выучили стихи и песни. а также приготовили целое представление. Этот день был особенно торжественным и праздничным. Море шаров украшали наш зал. Нарядные воспитанники старались ничем не омрачить праздник своим воспитателям. Даже мальчишки вели себя смирно и прилежно. Мы пригласили всех, кто работает в нашем приюте, в зал на концерт. Дети поздравляли взрослых с праздником, пели, играли на музыкальных инструментах, читали стихи и танцевали. Классный получился концерт. Детям, и взрослым очень понравилось.